



Q 黄金在经历暴跌之后，又开始一路反弹，周四最高反弹至1485美元/盎司，从4月16日黄金跌至最低点1321美元计算，到昨天，黄金已经反弹了近12%。白银也开始跟着黄金反弹。黄金反弹之后，很多市民开始疑惑了：“黄金熊市来了的说法还存在吗？”

现代快报记者 王海燕
综合新华社 网易财经

美国最大银行金库遭巨量“挤兑” 存量24小时狂减65%

身为美国资产规模最大的银行，摩根大通的金库当然不容小觑。这座金库位于原大通曼哈顿银行总部第一大通曼哈顿广场，据一位设计者Jacques Guilton介绍，金库坐落在整栋建筑的最底层，是全球最大的银行金库，比一个美式橄榄球场大。

2006年高峰期后，纽约商品交易所(Comex)仓库注册的黄金储量大致稳定。很长一段时间，摩根大通金库持有的商业黄金约为250万盎司，2012年底略低于200万盎司。

但今年金库存量大减，4月5日更是创下重启金库以来的最低纪录，仅有14.27万盎司，合计略高于4吨。

到4月下旬，黄金流出愈演愈烈。Comex数据显示，24日一天之内减少20%，25日当天竟然由40.24万盎司减至14.16万盎司。

至此，摩根大通金库中的商业黄金一个月内两度刷新最低库存纪录。

据财经网

制图 徐支兵

被网友“催促”再捐1亿元

4月20日，四川雅安芦山县发生7.0级地震，地震发生后“企业公民”们纷纷慷慨解囊，向灾区捐款。加多宝也在第一时间成立了应急指挥小组，紧急调集第一批灾区急需的救灾物质1000箱加多宝凉茶与1000箱昆仑山矿泉水，并在其官方微博发布为灾区祈福的信息。不想，微博发出后却引来网友“非议”。

此前，加多宝在汶川地震和玉树地震中都曾有过上亿元大手笔捐款。而此番在雅安地震中仅调拨一

国际金价大涨2.7% 现在还能抄底吗？

金价创年内最大单日涨幅，专家称黄金仍是“慢熊”

反弹

国际金价创年内最大单日涨幅

纽约商品交易所6月主力黄金合约周四涨38.30美元，收于每盎司1462美元，涨幅是2.7%。这是该合约连续第二个交易日收涨，扩大了周三时候1.1%的涨幅。

周四的收盘价是主力合约4月12日以来最高收盘价，而且是以美元绝对值计算的主力合约2012年9月以来的最大单日涨幅，以百分比计算的涨幅也是2012年6月以来的最大单日值。

现货金银接近全线收涨

26日，现货金银近全线收涨。数据显示，上海黄金交易所黄金Au99.95收盘于每克295.88元，上涨1.2元，共成交6846公斤；黄金Au99.99收盘于每克296.5元，上涨3.3元，共成交34022.2公斤；黄

金Au100g收盘于每克298.23元，下跌0.09元，共成交285.4公斤；黄金Au(T+D)收盘于每克294.89元，上涨6.76元，共成交57324公斤；Pt9995收盘于每克305.9元，上涨4.9元，共成交246公斤。

白银还有一小波补涨行情

和黄金连续上涨不同，白银的反应有点滞后于黄金。分析人士称，白银应该有一小波补涨行情。

“白银这波最低跌到22.04美元/盎司，今天最高才涨到24.83美元/盎司，涨幅才近2%，而且黄金这波涨幅已经近12%了。”南京晟仕投资黄金分析师李小卫称，一

般来说，白银的涨幅会大于黄金，黄金的涨幅接近12%，那么白银的涨幅应该到15%-20%。他建议投资者，等到白银回调到23.7美元/盎司以下，投资者可以适当介入，抓住一小波补涨行情。“如果白银突破了24美元/盎司，那么白银的反弹空间就打开了，可以看到25.6美元/盎司。”

扫描

抄底的市民小赚了一笔

从12日夜间黄金暴跌之后，南京各大金店里一直是人头攒动，在短短的一周时间内，南京售出至少1吨黄金。记者了解到，其中不少市民在金价低点270多元买入了实物金条，黄金很快涨到了290多元，扣除手续费，

每克还有几元的赚头。一家投资公司相关人士告诉记者，做黄金T+D交易的客户由于前期暴跌，有一些客户甚至爆了仓，但是看到黄金价格跌得这么狠，立即又做了几手多单，“只不过，这次他们都变得更小心了，资金量也不大了，原来做几十手的，现在只做几手了，平均下来，他们跌了亏掉的钱，经过这次反弹，也赚了10%左右吧。”

投资建议

小心近期还会探底

从4月16日黄金跌至最低1321美元算起，到昨天已经连续9个交易日，其中8个交易日是阳线，“周四最高已经反弹到了1485美元。”南京晟仕投资黄金分析师李小卫称，从技术上来看，黄金反弹已经到了黄金分割线的位置，近期黄金收阴线的概率要大很多。

“黄金从最高1920美元跌下来，后来一直在1600美元横盘，结果又冲破了1600美元，打开了下跌空间，这时候开始，黄金其实已经开启了慢熊行情。”李小卫称，为什么说黄金在继续反弹之后还是处于熊市呢？“最大的一个特点就是跌会跌得很快，而涨会涨得很慢。看看这几天的反弹，黄金从1550美元跌到1321美元，只用了两天，但是涨到1485美元，却用了9个交易日。从1920美元高点之后，黄金就没有过大幅上涨，都是涨幅很小，慢慢涨，但是一跌，可能一天就把前几天的涨幅给全跌完了。说明这个市场空头市场非常强。”

加多宝为雅安捐出1亿 网友称“给力”

回应是否被“逼捐”：对灾难不会坐视不管

被网友“催促”再捐1亿元

昨日中午11时许，加多宝集团通过新浪官方微博发布消息称，“我们通过@中国扶贫基金会向雅安灾区捐款1亿元，用于灾后重建。我们相信一切都会好起来的。”捐款微博发布后，立即得到众多网友称赞。据悉，加多宝也成为目前雅安芦山地震首个捐款过亿的企业。

被网友“催促”再捐1亿元

4月20日，四川雅安芦山县发生7.0级地震，地震发生后“企业公民”们纷纷慷慨解囊，向灾区捐款。加多宝也在第一时间成立了应急指挥小组，紧急调集第一批灾区急需的救灾物质1000箱加多宝凉茶与1000箱昆仑山矿泉水，并在其官方微博发布为灾区祈福的信息。不想，微博发出后却引来网友“非议”。

此前，加多宝在汶川地震和玉树地震中都曾有过上亿元大手笔捐款。而此番在雅安地震中仅调拨一

些救灾物资，被不少网友认为是“拿不出手”。更有网友甚至催促加多宝为雅安地震灾区再捐1个亿，并撰写宣传口号称：还是原来的灾情，还是熟悉的1个亿，全国地震捐款领先的红罐凉茶改名加多宝。

近年来，越来越多的企业、公众人物等投身到慈善捐款中，但捐款额也成了敏感话题。如在汶川地震之后，一些企业、公众人物因捐款数额不高被网友列入“捐款铁公鸡排行榜”。

对此，有相关人士表示，做慈善不是以捐款数额高低作为衡量标

准，否则就改变了慈善的初衷。对于加多宝被“逼捐”，也有不少网友表示同情，“虽然捐款的多少最直观反映企业的慈善，但用捐钱数量来评价一个企业慈善的质量，无疑有失偏颇。”

网友称赞真“给力”

昨日，加多宝在中国扶贫基金会主办的“有你救有力量—四川芦山地震救援行动”新闻发布会上宣布再捐1亿元给雅安地区，用于赈灾和灾后重建工作。对于被网友催再捐亿元一事，加多宝方面称，网上的声音

有看到，但作为一家积极履行社会责任的企业，对雅安的灾难绝对不会坐视不管。

加多宝捐款1亿元的消息昨日在官方微博公布后也立即得到众多网友的称赞和支持，截至昨晚6时该微博已被转发1万多次。有网友称，“又是一个亿，加多宝果然给力。”

截至目前，加多宝也是雅安地震中首个捐款过亿的企业。对此，加多宝集团品牌管理部副总经理王月贵说：“捐款1元和1亿元并不重要，在灾难面前，爱心没有轻重之分。”

现代快报见习记者 刘元媛